

Príloha č. 1 k výzve SI01 - Ciele, výstupy a niektoré preddefinované výsledky projektu a ich indikátory

Cieľ projektu:	Miestne a regionálne orgány, ako aj súkromné a občianske spoločnosti vyvíjajúce iniciatívy na posilnenie antidiskriminačných opatrení pre skupiny ohrozené sociálnym a ekonomickým vylúčením		
Indikátor cieľa projektu	Názov indikátora	Počiatočná hodnota	Cieľová hodnota
	Postoje voči etnickým menšinám (vrátane Rómov) (Bogardova stupnica)		

Prijímatelia budú povinní bezodkladne pred začiatkom realizácie projektu zabezpečiť vykonanie prieskumu formou dotazníka, ktorého účelom bude zistiť postoje cieľových skupín (pedagogických zamestnancov, žiakov a pod.) k národnostným menšinám (vrátane Rómov). Za týmto účelom bude povinný spolupracovať so správcom programu a/alebo osobami/inštitúciami poverenými správcom programu. Dotazník a inštrukcie na jeho vyplnenie poskytne správca programu po skončení hodnotenia žiadostí o projekt.

Následne prijímateľ vykoná rovnaký prieskum po skončení projektu (pred predložením žiadosti o záverečnú platbu).

Výstupy projektu				
#	Názov výstupu	Názov indikátora	Počiatočná hodnota	Cieľová hodnota
1	Základné a stredné školy realizujúce vzdelávací program so zameraním na interkultúrne vzdelávanie, rómsky jazyk a rómsku kultúru a históriu ako súčasť inkluzívneho vzdelávacieho procesu na základných a stredných školách.	Počet základných a stredných škôl	0	

Výsledky projektu						
Výstup projektu	Názov výsledku projektu		Realizuje (dvojklik na šedé pole)	Názov indikátora	Počiatková hodnota	Cieľová hodnota
Základné a stredné školy realizujúce vzdelávací program so zameraním na interkultúrne vzdelávanie, rómsky jazyk a rómsku kultúru a históriu ako súčasť inkluzívneho vzdelávacieho procesu na základných a stredných školách.	1	Zpracovanie predmetu rómsky jazyk a literatúra a/alebo predmetu rómske reálie do školského vzdelávacieho programu (učebného plánu)		Počet ročníkov, v ktorých sa vyučuje predmet rómsky jazyk a literatúra minimálne 1 hodinu týždenne		
				Počet ročníkov, v ktorých sa vyučuje predmet rómske reálie minimálne 1 hodinu týždenne		
	2					
	3					

Prvý výsledok projektu je preddefinovaný správcom programu. K výsledku projektu sú preddefinované 2 indikátory, pričom žiadateľ je povinný si zvoliť a naplniť aspoň jeden z nich. Žiadateľ **môže** definovať ďalšie 2 výsledky projektu a ku každému z nich aspoň jeden merateľný indikátor.